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Chiều ngày 15/1/2024, tại hội Trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Ban Thường vụ Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm tổ chức Hội nghị tổng kết Đảng bộ năm 2023 và triển khai, phương hướng nhiệm vụ năm 2024. Tham dự Hội nghị có đồng chí Lê Thị Kim Hồng-Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy và đồng chí Nguyễn Thị Ánh Bạch Ủy viên BCH Huyện ủy –Trưởng đoàn công tác phụ trách địa bàn đến dự.
Năm 2023, Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm đã quyết tâm, chủ động quán triệt và tổ chức thực hiện Nghị quyết năm đạt 13/15 chỉ tiêu đề ra. Trong đó thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Công tác xây dựng Đảng được duy trì và thực hiện tốt, công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện đúng theo kế hoạch. Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh được chú trọng. Đảng bộ thị trấn đã thực hiện 02 mô hình tiết kiệm theo gương Bác đến nay đã có 41 đảng viên được xem xét mượn khi gặp khó khăn đột xuất, đồng thời đã hỗ trợ 15 đồng chí điều trị bệnh cho bản thân và người thân trong gia đình với tổng số tiền 52 triệu đồng. Năm 2023 Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm được BTV Huyện ủy xếp loại “ Đảng bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”.
Bên cạnh những kết quả đạt được, Hội nghị cũng đã chỉ ra những mặt tồn tại hạn chế, đồng thời thống nhất phương hướng nhiệm vụ năm 2024. 
Phát biểu tại hội nghị đồng chí Lê Thị Kim Hồng mong muốn Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm duy trì và phát huy kết quả đạt được, sớm khắc phục các hạn chế, cần tập trung thực hiện tốt chỉ tiêu mà đảng bộ đề ra trong năm 2024.
Dịp này, Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm quyết định khen thưởng cho 03 chi bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu và 25 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2023./.
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